

Посещение театра обучающимися школы р.п. Сараны

В каникулы нужно не просто отдыхать, а культурно обогащаться. Такой девиз был у наших старшеклассников и педагогов Лопатюк Т.А. и Лукиных И.А. 5 ноября они побывали на мюзикле о любви и предательстве по роману А.Дюма «Граф Монте-Кристо» в Пермском академическом Театре-Театре.

Живой звук, настоящий оркестр, блестящая игра актёров, постоянная смена декораций и современные технологии оставили неизгладимый отпечаток в душе каждого из зрителей.

Данное мероприятие организовано Министерством культуры совместно с Министерством образования и науки Пермского края. Дневной спектакль предусмотрен для школьников с 14 до 18 лет и по «Пушкинской карте».



